

趣味体育进社区 亲子徒步趣味运动会 太极瑜伽展演

海口举行全民健身运动推广季活动

广全民健身运动。

昨天上午，在海口市美兰区白龙南街道办五贤社区中贤二村的文化站篮球场上，欢快的音乐声吸引了不少居民到来。活动共设跳绳大比拼、旋转呼啦圈、珠行万里、弹力接球、袋鼠跳跃等项目。参与者在完成趣味运动的同时，还能获得小礼品。

2017全民健身运动推广季活动意在倡导海口市民热爱运动，关注身心健康，营造良好的全民健身氛围，推

亲子徒步趣味运动会在海口市海甸溪上演。本次活动吸引了海口100多个家庭、300多人参与。活动采取亲子趣味互动的形式，是为了给家庭增添亲子时光，增加青少年户外运动的体验，感受运动健康带来的快乐。

在海口市万绿园，百位瑜伽爱好者和百位太极爱好者，在草地上进行

了一个半小时的户外展演，“双肩、背部、放松、深深吸气，整根脊柱向上挺拔……”伴随着悠扬的音乐和瑜伽教练的引导词，瑜伽展演者们轻轻地舒缓着身体，展示着瑜伽身心合一的静态美。

据悉，海口市文体局通过举办“趣味体育进社区”活动，开展具有趣味体育的游戏，鼓励和引导广大居民

群众积极参加体育健身运动，养成良好的体育锻炼习惯，增强群众健身意识，推动社区体育文化建设。此次“趣味体育进社区”系列活动自今日开始，持续至6月底，将走入海口美兰、琼山、秀英和龙华4个区的8个社区陆续开展。

本次活动由海口市文化广电出版体育局主办。

阿根廷籍主帅洛萨诺： 希望中国男排能够更快一点

据新华社江苏昆山6月19日电

中国队以三战全胜的成绩结束了2017世界男排联赛昆山站的比赛。回到主场的中国队接连战胜了土耳其、澳大利亚和日本三支球队。尤其是在最后一场上演大逆转，激战五局击败日本队更是让人看到了中国队在心理环节上的进步。不过，在外籍主教练洛萨诺看来，短短一个多月的时间并不能改变太多，他还需要时间让中国男排变得更好。

阿根廷人目前已经带领中国队打了9场正式比赛，取得5胜4负的成绩，最终在世界男排联赛第二档次的球队中以15分的成绩排在第五位，只差一分就能挤掉日本参加最后的总决赛。

赛。在中国队目前最主要的得分手江川看来，洛萨诺带来的最大改变是细节，他表示洛萨诺在训练和赛前准备中对细节非常强调，甚至细化到对手每一次扣球的线上，因此队员们上场之后都比较清楚自己要做些什么，能够清晰的贯彻教练组的战术意图。

洛萨诺说：“我希望中国队打得更快一点。现在我们有一个明显的改善，就是拦网。面对日本队时我们拦网拿到了16分，是所有比赛最好的一场。从传统上来说，中国队不是一个拦网特别强的球队，说明我们训练在这方面是有效的。接下来，我希望中国队在一传到位的时候一攻更快，这是中国队比较欠缺的。

世界围棋公开赛产生32强 日本机器人“深禅”晋级

据新华社北京6月19日电

记者王锐宇)第三界世界围棋公开赛本赛64强战19日在中国棋院进行。卫冕冠军柯洁和来自日本的人工智能围棋程序“深禅”均成功晋级。

持外卡参赛的“深禅”发挥出色，执白214手中盘战胜韩国棋手申旻峻。这盘棋“深禅”自始至终占据着

优势，申旻峻没有什么机会。

“深禅”研发团队代表加藤英树表示，申旻峻前半盘的发挥不错，Zen的胜率在50%左右。即使中盘达到60%的时候，也还可能出现逆转。此后，双方差距进一步拉大。Zen的表现令加藤英树感到满意，他重申这次参赛的目的是夺冠。

本报讯 (记者王黎刚)2017海南高尔夫球公开赛巡回推广赛(北京站)的较量近日在北京东方双鹰高尔夫俱乐部收杆，也正式开启了本赛季在全国的巡回之旅。经过一轮18洞的比拼，杨九明打出73杆获得北京站男子组冠军，洪国民以2杆之差取得男子组亚军。赵秋华以85杆成为女子组总杆冠军，他们3人赢得了2017海南高尔夫球公开赛暨国际业余高尔夫球锦标赛的参赛资格。

本站比赛吸引了90多名北京地区

的业余高尔夫选手参赛。卫杰以76杆取得了男子组总杆季军。在净杆方面，冠军是71.4杆的苑传国，刘强和李伟都打出了71.6杆，最终根据总杆成绩，亚军奖杯被刘强捧走，李伟获得季军。

海南高尔夫球公开赛创办于2009年，由海南省人民政府、国家体育总局小球运动管理中心、中国高尔夫球协会主办，是《国务院关于推进海南国际旅游岛建设发展的若干意见》中明确提出重点培育、海南省委省政府倾力打造的国际性品牌体育赛事。

该赛事是我国高尔夫赛事中体系完备、参与人数较多、影响力广泛的高尔夫赛事，形成了职业赛、业余赛、青少年赛、全国巡回推广赛以及配套活动的赛事体系。与“环海南岛国际公路自行车赛”、“环海南岛国际大帆船赛”、“海南(三亚)国际马拉松”并称“海南四大赛”。

今年10月，欧洲挑战巡回赛海南公开赛将在三亚再度开杆，一直以来海南省致力于将这一赛事打造为全球顶级赛事。下月，海南公开赛巡回推广赛将在上海举办。

图为选手在比赛中。
阿策 摄

正式开启在全国高尔夫球巡回之旅 海南公开赛巡回推广赛北京站收杆

金砖国家运动会
中国男篮胜南非

6月19日，在2017年金砖国家运动会男子篮球比赛中，中国队以90:61战胜南非队。图为中国队韩德君(左)带球突破。

新华社发

录像助理裁判 成为联合会杯主角

据新华社莫斯科6月18日电 联合会杯足球赛18日又赛两场，C罗登场亮相，并有不错发挥。但比葡萄牙球星更引人注目的是录像助理裁判。

联合会杯是国际足联首次允许使用录像回放技术帮助裁判执法的大型赛事。如果实验结果令人满意，在明年世界杯赛场上也很有可能使用录像助理裁判(VAR)。

在18日进行的葡萄牙2:2战平墨西哥、智利2:0战胜喀麦隆队的比赛中，裁判数次在关键时刻向VAR求助并做出改判，其中包括改判葡萄牙球星纳尼的进球无效，以及对智利射手巴尔加斯的两次进球判罚：一次改判有效、一次改判无效。

智利队虽然最后战胜了喀麦隆队，但以比达尔为首的智利球员对于VAR牢骚颇多。上半时结束下场时，他们对着球场的大屏幕指指点点表示抗议。

葡萄牙队在第21分钟时由纳尼率先破门。比赛随即中止，主裁判等着助理裁判回看录像确定进球是否有效。大约过了40秒，电视录像裁定有葡萄牙球员越位在先，纳尼进球无效。

2017年6月20日 星期二
值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：王凤龙

“一带一路”题材纪录片 《丝路时间》匈牙利播出

新华社布达佩斯6月19日电 (记者杨永前)近期，匈牙利有线电视台D1播出“一带一路”题材系列纪录片《丝路时间》，受到匈牙利民众广泛关注和好评。

《丝路时间》由中国五洲传播中心精心打造，今年1月起在全球同步首播。除在中国国内播出，《丝路时间》还开拓海外播出渠道，其中匈牙利语版在D1电视台播出。

D1电视台台长西尔采尔·安德拉什说，《丝路时间》的制作水平很高，D1电视台非常高兴能播出这部系列纪录片。他说，《丝路时间》的内容不仅与D1电视台的节目相得益彰，而且提升了D1电视台的水平。

匈牙利姑娘科沙尔·波格拉尔考说：“在《丝路时间》中，我看到了中国的大好河山。对我们而言，中国是一个神秘、古老而美丽的国度。通过《丝路时间》，我领略到一个别样的中国，这里的山水、乡村、文化，都让我为之着迷，希望以后能看到更多类似的节目。”

动画片《赛车总动员3》 北美周末票房榜登顶



据新华社洛杉矶6月18日电 (记者高山)美国家皮克斯动画片《赛车总动员3》16日至18日开画首周末北美票房收入达5350万美元，一举登上票房榜榜首。

这部皮克斯的最新力作在票房上略逊于《赛车总动员》系列的前两部电影，2006年的《赛车总动员》和2011年的《赛车总动员2》分别取得6010万美元和6610万美元的北美首周末票房收入。

华纳公司的《神奇女侠》开画以来的第三个周末持续强劲表现，周末三天人账4070万美元，名列亚军。据统计，这部由漫画改编的奇幻动作片的全球票房总收入已经超过了5.72亿美元。

文娱新闻 | 综合



相声表演艺术家唐杰忠去世 享年84岁

新华社北京6月19日电

记者白瀛)记者从中国广播艺术团获悉，相声表演艺术家唐杰忠于18日21时29分在北京去世，享年84岁。唐杰忠是新中国培养的第一代相声表演艺术家，曾和马季、郝爱民、姜昆搭档，代表作品

有《友谊颂》《父与子》《虎口遐想》等。

唐杰忠1932年9月生，山东省黄

县(今龙口市)人，少年就读沈阳时即

学说相声。1949年参军做部队文工

团团员。1964年调入中国广播艺术

团，1974年开始与马季搭档，合作演

出了《友谊颂》《新桃花源记》《海

燕》《高原彩虹》等相声，蜚声全国。

后与郝爱民搭档，推出了《彬彬有礼》《父与子》《英雄启事》等作品。1985年开始与姜昆合作，表演了《虎口遐想》《电梯奇遇》《学唱歌》《着急》《重大新闻》等作品。

中国广播艺术团团长冯巩接受新

华社记者采访时说，唐杰忠一生创作

了很多反映新中国建设改革和普通

喜怒哀乐、酸甜苦辣的作品；他继承了传统相声，又不断创新发展，形成了自己儒雅、清新的风格，为群众所喜爱。

中国广播艺术团党委书记江平说，唐杰忠的捧哏朴实憨厚，儒雅自然，并且能够根据不同合作伙伴的特点及时调整表演风格，能够与每一位逗哏演员配合得严丝合缝。

业园区，吸引国际高端医疗、研发机构进入，发展旅游性医疗和康复性医疗等。自2013年启动以来，已有多家医疗旅游企业入驻。

本次演唱会由一龄集团主办。

著名歌手腾格尔专场演唱会博鳌举行

悠扬而空灵的歌声，表达了他对天地自然的热爱，对生活的热诚，对生命的礼赞。

本次演出是腾格尔在海南正式举

上了一场音乐盛宴。演出现场，气氛热烈，歌手纵情高歌，3000多观众如痴如醉。

博鳌乐城国际医疗旅游先行区旨

在建设以医疗服务业为重点的新兴产

业园区，吸引国际高端医疗、研发机构进入，发展旅游性医疗和康复性医疗等。自2013年启动以来，已有多家医疗旅游企业入驻。

本次演唱会由一龄集团主办。

王丽坤、高以翔、李媛、王传君主演 喜剧爱情片《情遇曼哈顿》定档

巨源和张振二度携手，鉴于当下内地爱情片同质化现象严重的问题，这两位资深影人决定开拍《情遇曼哈顿》，是因为该片有一个“反套路”故事，不再搞一见钟情，而是拍“反目成情”，让真爱经历波折，然后才会给观众惊喜。

据悉，《情遇曼哈顿》讲述四个年轻人背井离乡到纽约成了“纽漂”，最终在曼哈顿追寻梦想并且遇到真爱的故事。在片中，王丽坤演的白淇与高以翔演的宋苇东同为舞蹈演员，为了梦想竞争同一角色，竟然“情逢对手”，李媛演的设计师方虹和王传君演的大厨托尼，则上演了一出变态房东俏房客的欢乐喜剧，两对欢喜冤家把曼哈顿变成战场，各种奇葩笑料欢乐上演。

本报海口6月19日讯 (记者卫小林)喜剧爱情电影《情遇曼哈顿》昨天宣布定档，将于8月25日在海南各大院线上映，这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍，《情遇曼哈顿》由知名导演李巨源执导，他曾担任李安华语电影如《推手》等的研发主任，2009年自己导演了孙红雷、林熙蕾主演的喜剧爱情片《窈窕绅士》。制片人张振是香港著名制片人，与吴宇森合作多年，并为周润发担任经理人，促成吴宇森多部名片如《纵横四海》《断箭》《风语者》《赤壁》等拍摄。主演由王丽坤、高以翔、李媛、王传君担任，实力演员加小鲜肉组合，旨在打造有看点的喜剧爱情电影。

学员们表示，要牢记传承弘扬戏曲艺术的使命和责任，树立崇高的艺术理想，努力创作思想性艺术性统一、人民群众喜闻乐见的戏曲艺术佳作。记者了解到，《情遇曼哈顿》是李



《情遇曼哈顿》剧组在定档发布会上

据新华社洛杉矶6月18日电 (记者高山)美国家皮克斯动画片《赛车总动员3》16日至18日开画首周末北美票房收入达5350万美元，一举登上票房榜榜首。

这部皮克斯的最新力作在票房上略逊于《赛车总动员》系列的前两部电影，2006年的《赛车总动员》和2011年的《赛车总动员2》分别取得6010万美元和6610万美元的北美首周末票房收入。

华纳公司的《神奇女侠》开画以来的第三个周末持续强劲表现，周末三天人账4070万美元，名列亚军。据统计，这部由漫画改编的奇幻动作片的全球票房总收入已经超过了5.72亿美元。